

Slanje Energije Silama Pakla kao znak Zahvalnosti

:

:

:

:

:

:

:

Joy Of Satan Ministarstvo

:

:

:

Ishiqhawe



Postoji mnogo puta od kako smo blagoslovljeni od strane Oca Satana. Veoma je važno da pokažemo zahvalnost i priznanje njegovih poklona. Ritual Zahvalnosti je jedan od načina da pokažemo svoju zahvalnost, ali najbolji način jeste da se uradi neka stvar koja ovlaštava Sile Pakla. Kada je neko nov, Sile Pakla će često ponuditi svoju pomoć. Čitava osnova Pravog Satanizma je da nam Satan pomaže i daje znanje od kog možemo postati nezavisni kao i da sami sebi možemo pomoći.

Kad god neko podnese molbu za Sile u Paklu, izvlači se njihova energija. Celokupan fokus ovde treba da individua šalje svoje sopstvene energije čim bude u mogućnosti.

Davanjem Demonu / ici nešto zauzvrat; ako ta osoba još nije duhovno moćna i treba pomoć od Demona /nice, "nešto zauzvrat" znači zapravo rad za napredak Satanizma. Rad protiv neprijatelja Satane kao što je navedeno na Joy Of Satan Website-u.

Radite na uništavanju neprijatelja i učinite to efikasno.

Obrazujte ljude ka istini, ali ovo radi sigurno, sigurno i efikasno. Ovo se može uraditi na mreži [Internetu], gdje možete dosegnuti hiljade. Raditi van mreže, može se ostaviti anti-hrišćanske traktove u Biblije, ostavljati to u Hrišćanske knjige u bibliotekama i slično; gdje god će ih neko videti i čitati.

Budite diskretni, radite tiho i suprotstavite se. Praktični rad je ono što Sile Pakla trebaju, ne samo glagolsku zahvalnost iznova i iznova, ali raditi nešto malo ili puno zapravo pokazuje pravu zahvalnost Silama Pakla.

Razgovaranje je jeftino, bilo da se koristi u ritualu ili na drugi način.

Pokažite svoju zahvalnost time što ćete posvetiti svoje vrijeme i energiju i gde možete uništiti neprijatelja i unaprijediti Satanizam.

Na kraju - jedna od najvažnijih stvari koju možete dati Silama Pakla je vaša energija. Ako imate energiju za dijeljenje, tražite od Satana da pošalje Demona / icu da uzmu energiju i da ga isporučimo tamo gde joj potrebna ovlaštenjima Pakla. To uključuje i ako ste preplavljeni energijom.

Uspostavite vezu sa Demonom / icom i pozovite ga/je da uzme bilo kakav višak energije i dostavi je ovlašćenjima Pakla. Ovo je još ozbiljnije ako imate Koven.

Vaš Patron Demon / ica može da preuzme bilo koju energiju koja je ostavljena i isporuči je. Ovo je veoma važan gest zahvalnosti.

Satan želi naš napor i trud kao znak zahvalnosti, to je iz razloga zato što smo u ratu, neće pomoći nikakav besmisleni razgovor.

Radite gde možete da izgradite svoje moći kroz konzistentnu meditaciju i trudite se za nezavisnost tamo gde možete da se manifestuju sopstvene želje u stvarnost sami po svojoj individui.

Ako ste u nedoumici o tome šta raditi ili kako raditi, fokusirajte se na Satana i pitajte ga u svom umu. Budite svesni i otvoreni, i vidjet ćete znakove.

Davanje Energije Ocu Satanu i Majci Lilith

- Od Visoke Sveštanice Maxine Dietrich

Satan i Lilith su želeli da objavim ovo, pošto je to veoma važno. Energija je potrebna za veoma važnu svrhu. Ovo nije osjetljivo na vrijeme, ali što prije to bolje za uraditi. Samo podignite energiju i potražite od Majke Lilith da ih uzme. Ovo se može čak učiniti više od jednom, ali uvijek zapamtite, NIKADA nemojte davati energiju ako osjećate da ste blago bolesni, ako ste bolesni ili ako vi imate veoma malo energije i iscrpljeni ste. Koveni su podstaknuti da rade na podizanju energije kako bi ponudili Moćima Pakla.

Potrebne energije su takozvana "bela magija" na način da budu pozitivne, zaštitne energije. Ako ste novi, također možete to učiniti. Prije tvog rada,[ovo ne treba da bude formalno na bilo koji način, - nije potrebna ceremonija osim ako vi tako ne odlučite i izaberete.] samo se fokusirajte na Oca Satana i Majku Lilith, i oni će odgovoriti.

Za one koji su novi i / ili nisu upoznati sa ovakvim radom, fizička joga, recitiranje mantre, vježbe za disanje rade kako biste podigli svoje energije, upijali svjetlo energije iz Sunca i slali je Silama Pakla, postoji mnogo različitih načina da se podigne energija, i svaka individua bi trebala odabrati način koji njoj/njemu najviše pomaže. Kada imate veću energiju, pozovite Majku Lilith da uzme energiju.

Davanje Energije Ocu Satanu i Majci Lilith

- Od Visokog Sveštenika Hooded Cobra 666

Pozdrav našim ratnicima i našem narodu.

Ovo je poziv na naoružanje. Biće to jednostavna akcija, svaka nova ili napredna osoba može raditi ovo. Ovo je sve za jedno, tako da možemo dobiti više pomoći od Bogova i Satane, već i da ubrzamo manifestaciju naše pobjede. Mi se protivimo našim neprijateljima tako da mi preduzimamo akciju.

Ovo je nešto što ćemo svi učiniti da pomognemo Našim Bogovima i Ocu Satanu. Ja otvoreno pozivam sve naše posvećene ljude da preduzmu akciju i učestvuju u ovoj ponudi energije Ocu Satanu i Majci Lilith.

Kao što mnogi znaju, Otac Satan i Majka Lilith su pokrovitelji i vodiči za sve nas kolektivno, kao i Ministarstvo.

Drugim riječima, oni nam neumorno pomažu i daju uputstva i znanja kako bismo se mogli osloboditi, postići božanske snage i na kraju oslobodili svet od ove nepravde i užasne vladavine jevrejskih bića, koji nas teraju da trpimo dok vrše sve vrste nepravde prema nama.

Treba ih hitno zaustaviti!! Kako će se ovo dogoditi je pod jedan, kroz naš napor, pod dva, od pomoći Bogova i konačno, kroz naše kolektivne napore. Davanjem snage Ocu Satanu i Majci Lilith, vraćaš apsolutno veću samom sebi.

Sada, da se vratimo na glavnu tačku. Ovo će biti totalno pojednostavljeno tako a i iskusni i novajlije mogu da urade ovu stvar.

Stvorit ćemo energetska loptu i uputiti je Satani i Lilith, programirajući ovu energetska loptu kako bi bila pod njihovom potpunom komandom i kontrolom u bilo koju svrhu da oni žele da je upotrebe.

Preporučuje se da se ovo radi dva dana uzastopno, tako da se može podići pohvalna količina energije.

Koraci :

1. Zamislite i disanjem izvucite energiju iz Sunca i akumulirajte je ispred sebe u lopticu. Lopta mora biti svetla i bistra.

2. Sada vibrirajte "Ra" ili "Aum Suryae" ili "Raum" ili "Sol" ili bilo koju drugu vibraciju Sunca za 9, 40 ili 108 ponavljanja. Ovo će intenzivirati moć lopte svetlosti.

3. Fokusirajte se na ovu loptu i programirajte je da budete poslušni komandama Oca Satana i Majke Lilith. Potom vizualizirajte da lopta napušta vaš prostor i odlazi ravno ispred njih.

Afirmacija koju bi mogli koristiti za ovo bi glasila :

"Ova Lopta je pod potpunom komandom i voljom Satana i Lilith, tako da mogu koristiti tu energiju onako kako žele."

To je to, predhodno ovome, možete također da pozovete svoh Demona Čuvara ili Oca Satana da vam pomogne.

To je to, Bogovi će iskoristiti ovu energiju za naš kolektivni napredak i sigurnost.

SLAVA SATANU!!!

ZA SATANOVU POBJEDU!!!

